Ahus BK

Partavling med Hcp 2019-05-08

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 26. Medel: 181.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 224.7  61.72 Roland Lindahl - Ingrid Malm 54936 41981 Ahus BK
2 15 208.7 57.34  Birgitta Gromark - Arne Ljungars 5667 31307 Ahus BK - Vinslévs BK
3 10 207.6 57.03 Bo Ahlberg - Rune Veneke 64183 59262 Ahus BK
4 13 202.0 55.49 Agneta Pergard - Tommy Berntsson 85171 85172 Ahus BK
5 12 193.3 53.10 Bengt Unné - Eva Unné 26400 26401 Ahus BK
6 17 189.3 51.99 Bengt Palmlund - Bo Stromvall 40010 22235 Ahus BK
7 16 186.3  51.17  Ulf Niléhn - Bonde Ohlsson 55578 33866 Ahus BK
8 5 186.0 51.11 Gudrun Sandgren - Jan-Erik Sandgren 41976 41977 Ahus BK
9 1 184.2 50.61 Glenn Johansson - Sven Larsson 50526 5660 Ahus BK
10 6 183.2 50.32 Margaretha Bengtsson - Sven-Ake Bengtsson 91599 91600 Ahus BK
11 3 173.5 47.66 Hans Fjelner - Tove Fjelner 62523 62524 Ahus BK
12 11 169.8  46.64  Erik Cullin - Monika Cullin 56109 54326 Kristianstads BK
13 18 168.6  46.31 Per Utbult - Ingegerd Zirkelbach 38917 20953 Ahus BK
14 9 160.2  44.02 Marianne Moéller - Ann Sterner 20829 94206 Ahus BK
15 4 157.4  43.23 Kjell Lundberg - Tore Olsson 34491 37219 Uppsalabridgen - Ahus BK
16 7 150.3 41.29 Anita Davidsson - Christina Theander 54938 54940 Ahus BK
17 2 143.1  39.32 Inger Samuelsson - Richard B Samuelsson 46277 46278 Ahus BK
1 4104 Basta kontrakt 2 41062 Basta kontrakt 3 a- Basta kontrakt
Nord vK1043 ANT N =430 Ost v KKn8 44 O D -3500 Syd v 9764 INT V =-2220
Ingen + KD97 NS + K72 ov + KKn10765
#K84 & ¢ v & NT #EKn104 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT
4 KDKn732 4965 N 7 11106 10 4Kn75 4 ED943 N 6 8 106 8 |4KD &« EKn92 NO6 440
v76 v D852 S 7 11106 10 v43 v 102 S 6 8 106 8 |YED v Kn853 S06 440
84 ¢ Kn5 052272 ¢ EKn63 ¢ 109 O7 437 4 |8 ¢ E932 O 127 8 9 13
#EKn6 «D1073 V52272 #K872  #D653 V 7 4 3 7 4 |#EKDKn9742 %6 V 137 9 9 13
~E8 4 K8 410876543
v EKn9 v ED9765 v K102
+ E10632 + D854 +D4
%952 *9 &5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 8 4v N= a5 420 140 00| 5 6 4y S+l a7 650 13.0 10| 6 7 4#V+3 ¢ -190 140 0.0
16 11 5¢ S= «A 400 120 20|17 13 4v S+1 +A 650 13.0 10|16 12 54V+2 v9 -640 120 2.0
12 18 2v N+2 49 170 100 40| 2 10 4v S= L) 620 70 70| 3 11 3NV+4 +6 -720 9.0 5.0
2 10 3¢ S+2 &K 150 70 70|12 18 4v S= *7 620 70 70|17 1 3NV+4 v4 -720 9.0 5.0
3 9 3¢S+2 &K 150 70 70|15 8 4vS= *2 620 70 70| 8 5 6a4V= +J -1370 6.0 8.0
5 6 4¢ S= 4K 130 40 100(16 11 4v S= v3 620 70 70|13 18 6#V+1 5 -1390 4.0 100
7 4 44 V-2 ¢K 100 10 13.0| 3 9 3vS+2 ¢J 200 20 120| 4 10 7NO= 43  -2220 1.0 13.0
17 13 34DV-1 ¢K 100 10 13.0| 7 4 3v S+l &5 170 0.0 140| 9 15 7NV= +J -2220 1.0 13.0
-1 82 - 1 82| - 2 5.9
4 4 E65 Basta kontrakt 5 4109875 Basta kontrakt 6 4 E83 Basta kontrakt
Vast vD1082 3v V =-140 Nord vK8 2NT O =-120 Ost v EKn53 4v S =420
Alla + KKn86 NS + KD32 ov ¢10543
*42 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT £104 & ¢ v & NT
4D42 4 KKn9 N47 365 4 EDKn2 443 N4 456 4 4DKn5 410762 N 7 10109 9
v653 vEKKn74 S47365 vD76 v EKn S 44664 v97 v D642 S 7 10109 9
49743 +5 096 978 410876 ¢ Kn954 099778 4962 ¢ EKn 0523143
#E107 #KD85 V969738 «Kn7 *#KD862 V997738 #Kn9875 #EG63 V52242
10873 4 K6 4 K94
v9 v 1095432 v K108
+ ED102 ¢E + KD87
#Kn963 #E1043 #KD2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 7 4v0O-2 48 200 140 00| 5 11 3¢ O-3 ¢A 150 140 00| 9 6 3NS+2 &7 460 140 0.0
13 18 4v O-1 ¢A 100 120 2.0|10 15 2¢v S+1 & 140 11.0 3.0| 5 11 3NS+1 &5 430 100 4.0
8 5 2v0+1 ¢2 -140 90 50(18 1 2vS+1 &J 140 110 3.0|10 15 3NS+1 &7 430 100 4.0
17 1 2vO+1 438 -140 90 50| 9 6 3¢V-1 vK 50 70 70|17 2 3NN+1 v4 430 100 4.0
3 11 4v 0= ¢ A -620 3.0 11.0|13 16 4¢ O-1 #A 50 70 70| 4 12 3NS= «9 400 50 9.0
4 10 4v O= ¢ A -620 3.0 11.0| 4 12 24 N-1 +9 -100 3.0 11.0( 7 8 3NS= &5 400 50 9.0
9 15 4v O = *T -620 30 11017 2 2vS-1 *] -100 30 110|18 1 2NS= &5 120 20 12.0
16 12 4v O= 43 -620 30 110 7 8 INO+1 5 -120 0.0 14.0|13 16 3NS-2 4Q -100 0.0 14.0
- 2 59| - 3 56 - 3 5.6
7 oD Basta kontrakt 8 4 Kn74 Basta kontrakt 9 a4 Basta kontrakt
Syd v K9 24 V =-110 Vast v3872 3¢ VD-1100 Nord v K8432 54 O =-650
Alla + 109632 Ingen 49432 ov 87
»E8642 & ¢ v & NT #KD10 & ¢ v & NT #KD864 & ¢ v & NT
4 KKn10863 475 N8 7 847 4 K2 4 E1085 N9 4676 48763 4 EKD5 N526 23
v DKn v 7652 S87747 vE10654 v93 S946 76 vDKn9 vE7 S526 23
+ ED8 ¢ KKn7 O555 86 + K108 ¢ DKn765 048755 ¢ EKn65 ¢ K942 O 8 117 1110
#93 «KD75 V55586 #632 #Kn8 V48755 »E7 #1092 vV 8 117 1110
& E942 4 D963 4 Kn1092
vE10843 v KDKn v 1065
+54 ¢E + D103
#Kn10 #E9754 #Kn53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 16 24 V-2 «A 200 130 10| 8 9 24 0-3 ¢A 150 140 00|11 8 440-1 vT 100 140 0.0
6 12 24 V-2 ¢T 200 13.0 10|15 11 24 S+2 v4 130 120 20| 7 13 44 0= «5 -620 110 3.0
10 7 1a V-1 ¢T 100 90 50| 1 16 INS+1 ¥5 120 100 40(16 2 44 0= *T -620 11.0 3.0
15 11 24 V-1 ¢T 100 90 50| 3 17 3&4S= 23 110 6.0 80| 6 1 440+1 3 -650 50 9.0
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3 17 24 V= v9 -110 40 100| 6 12 2#S+1 &K 110 6.0 80| 9 10 4e4V+1l 3 -650 50 9.0
8 9 2eV= *A -110 40 100(10 7 2#S+1 v5 110 6.0 80|15 12 44 O+1 T -650 50 9.0
18 2 24 V= *A -110 40 100( 5 13 2v V-2 a4 100 20 12018 3 44 O+1 T -650 50 9.0
5 13 24 V+1 #A -140 00 140(18 2 3¢ O-1 46 50 0.0 140 4 17 4e V+2 &K -680 0.0 14.0
- 4 52 - 4 52 - 5 6.8
10 45 Basta kontrakt 11 4 KKn72 Basta kontrakt 12 4 Kn103 Basta kontrakt
Ost v KKn10985 54 O D-2500 Syd v 82 44 S =420 Vast v EKD8 5NT N =660
Alla + EKn106 Ingen + Kn976 NS + ED6
#Kn3 & ¢ v & NT #D96 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT
« EKn109 «KD742 N 105 114 7 .- « D10654 N 7 5 10108 «D4 o E N8 7 9 1111
v 764 vE S 105 114 7 v Kn5 v D94 S 7 5 10108 v9653 vKnl07 S8 7 9 1111
+ K84 ¢ D9752 038196 + EK108432 ¢ D5 06 8334 ¢ K1097 ¢ Kn5432 056 322
2972 *K8 V38196 #Kn1082 *K54 V68334 *E75 #Kn942 V56322
# 863 « E£983 & K987652
vD32 v EK10763 v42
+3 .- +8
#ED10654 *E73 #KD6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 12 44 O-1 +3 100 120 20| 8 1 3vS= ¢K 140 140 0.0(10 11 44 N+2 vJ 680 140 0.0
16 2 44 0-1 vQ 100 120 20(15 13 3¢ V-2 v8 100 110 30| 8 1 4aN+1 ¥J 650 9.0 5.0
18 3 44 0-1 A 100 120 20|17 5 4eDV-1 +8 100 11.0 30(12 9 44 N+1 vJ 650 9.0 5.0
6 1 340= vQ -140 60 80| 7 2 3vS-1 ¢ A -50 40 10.0(15 13 44 N+1 T 650 9.0 5.0
9 10 34 O= v2 -140 6.0 80|10 11 4vS-1 +K -50 40 100(17 5 44 S+1 4Q 650 9.0 5.0
11 8 24 O+1 3 -140 6.0 80|12 9 4vS-1 ¢+K -50 40 100(16 3 34 N+3 v7 230 4.0 10.0
7 13 34 O+2 v2 -200 20 120|16 3 4vS-1 ¢ A -50 40 100(18 4 24 S+3 #5 200 2.0 12.0
4 17 44 O+1 #A -650 00 140(18 4 4vS-1 ¢ A -50 40 100 7 2 2NN+2 2 180 0.0 14.0
- 5 68| 6 - 7.8 6 - 7.8
13 oK Basta kontrakt 14 4 KKn1076 Basta kontrakt 15 4983 Basta kontrakt
Nord v DKn94 34 O =-140 Ost v D10964 ANT S =430 Syd v 8642 ANT O =-430
Alla + D84 Ingen + Kn NS + Kn643
#DKn542 & ¢ v & NT #95 & ¢ v o NT #85 % ¢ v &4 NT
«D8532 4Kn7 N3 4444 495 D42 N 115 8 1010 «D1075 4K6 N25443
v K5 vE732 S 344414 v Kn32 v EK85 S 115 8 1010 v 753 v EKn9 S 25443
¢ EKn72 ¢ K6 0988938 ¢+ E86542 ¢ D973 027513 +8 ¢+ KD107 O 108 9 9 10
*K8 #E10763 V98898 +D4 *73 V17511 #EKD97 10632 V97889
« E10964 «E83 & EKn42
v 1086 v7 vKD10
410953 + K10 ¢ E952
*9 #EKKN10862 *Kn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
16 4 3NV-4 v4 400 140 00| 8 3 2#4S+4 ¢A 170 130 10({16 5 3NV-4 v4 200 140 0.0
5 18 3NO-3 49 300 100 40|17 6 44S+2 49 170 130 10| 1 11 5#V-1 49 50 120 20
9 2 3NO-3 49 300 100 40| 5 18 3#S+2 +A 150 90 50|10 3 3aV= +J -110 100 4.0
15 1 3NV-3 «4 300 100 40(16 4 3#S+2 v2 150 90 50| 6 18 3&#V+2 49 -150 70 7.0
11 12 3¢ V-2 K 200 40 100 9 2 44S= ¢A 130 50 90|15 2 24V+3 a9 -150 70 7.0
13 10 3NO-2 v8 200 40 10013 10 4#S= ¢A 130 50 90|17 7 INS-2 *Q -200 4.0 10.0
17 6 3NO-2 ¢+3 200 40 100(15 1 54S-1 ¢ A -50 20 120 9 4 5aV-= +J -400 1.0 13.0
8 3 1#N-3 +6 -300 0.0 140(11 12 3NN-4 *7 -200 0.0 14.0|12 13 3NV= 49 -400 1.0 13.0
7 - 4.7 7 - 4.7 - 8 7.8
16 4 KD975 Basta kontrakt 17 476 Basta kontrakt 18 & KKn32 Basta kontrakt
Vast v KD1085 74 N D-6-1400 |Nord v D42 34 O =-140 Ost vD8 44 O =-130
oV + 107 Ingen + D62 NS + DKn643
»6 & ¢ v & NT #K10642 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT
+E6 «Kn3 NOO470 4« Knl10543 & EK98 N7 4646 4E104 485 N35465
vE976 vKn3 S00470 v Kn8 v EK63 S7 4646 vK76 vE1032 S35465
¢ K853 ¢ EKn9 0 12128 5 12 ¢ K1083 ¢ 975 058797 ¢E102 ¢ K97 O 108 8 7 8
#Kn87 #EKD942 V 12128 5 12 #Kn3 «D5 V58797 #E965 #K742 vV 108 8 7 8
#10842 D2 « D976
v42 v 10975 v Kn954
+ D642 ¢ EKn4 +85
#1053 »E987 #DKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 3 4v V-5 6 500 140 00(11 4 24 V= v2 -110 140 00|11 4 49y 0O-1 +8 50 130 1.0
15 2 6#40-3 «T 300 120 20| 2 12 34 0= v7 -140 70 70(13 1 3NV-1 43 50 130 1.0
1 11 5#40-1 «T7 100 90 50| 3 15 24V+1l +¢6 -140 70 70|17 8 2vO= +8 -110 100 4.0
17 7 540-1 48 100 90 50|10 5 24 0+1 T -140 70 70(18 7 2NV+1 3 -150 8.0 6.0
9 4 320+2 o7 -150 6.0 80|16 6 24 O+1 T -140 70 70(10 5 2NV+2 3 -180 6.0 8.0
6 18 34 O+3 &T -170 40 100(17 8 24 O+1 vT -140 70 70| 2 12 3NV= +3 -400 3.0 11.0
16 5 3NV+3 4Q -690 20 12018 7 34V-= v2 -140 70 70|16 6 3NV= +4 -400 3.0 11.0
12 13 6+ V= ¢T  -1370 0.0 140(13 1 24 O+2 A -170 0.0 140| 3 15 3NV+1 3 -430 0.0 14.0
- 8 78 - 9 59 - 9 5.9
19 & KKn4 Basta kontrakt 20 483 Basta kontrakt 21 4 K97 Basta kontrakt
Syd v 6532 2NTV =-120 Vast v Kn985 4¢ V =-130 Nord v 107 4v O =-420
oV ¢ 72 Alla +95 NS + KDKn
#8543 & ¢ v & NT #EKNn865 & ¢ v & NT #D10932 & ¢ v & NT
410532 4D96 N6 5665 2 K1062 495 N6 3765 463 » E854 N56 255
vEKKn  vD84 S6566°5 vKD10 v42 S6 3765 vKDKn96 vE52 S56 255
¢ Kn1098 ¢ D43 078778 ¢ EKDKn ¢ 107632 O7 106 7 7 *2 ¢+ E10865 08 7 107 8
+D6 *E1072 V78778 *K4 #D932 vV 7 106 7 7 #KKN765 #8 vV 8 7 107 8
4 E87 4« EDKn74 + DKn102
v 1097 vE763 v 843
+ EK65 +84 49743
#KKn9 *107 »E4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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1 INS= +J 90 130 10|12 5 2NV-2 &5 200 140 0.0]18 9 3vV-1 ¢+ K 50 140 0.0
11 INS= vA 90 130 10| 1 2 2NV-1 v5 100 100 40| 8 16 2v V= ¢+ K -110 120 2.0
12 INS-1 +J -50 90 50| 7 16 3NV-1 &5 100 100 40| 4 1 2¢vV+1l ¢K -140 70 7.0
17 2v N-1 46 -50 90 50(17 9 2NV-1 *6 100 100 4.0|10 17 2v V+1 &7 -140 70 7.0

7 24 O = +5 -90 6.0 80| 3 13 2NV= &5 -120 50 90|12 7 3vV= &3 -140 70 7.0

3 INS-2 *T -100 20 120(18 8 2NV= &5 -120 50 90|13 6 2¢vV+l ¢Q -140 70 7.0

4 INS-2 +J -100 20 120 4 15 2NV +2 &6 -180 20 120| 2 3 2&#N-2 vA -200 2.0 120
18 INS-2 vA -100 20 120(11 6 2NV +3 48 -210 0.0 140(15 5 3NV= &3 -400 0.0 14.0

- 86| - 10 86| - 11 6.2
22 432 Basta kontrakt 23 « D95 Basta kontrakt 24 4 Kn7 Basta kontrakt
Ost v Kn532 5v S =450 Syd v 8653 lv S =80 Vast v D64 5NT N =460
ov + Kn74 Alla 454 Ingen + KKn76

#EK75 & ¢ v & NT #EKn64 & ¢ v & NT #K753 & ¢ v & NT
4« Kn10987654 4D N 9 10116 10 4K82 4E1076 N7 6 7 66 a- «E106543 N 109 8 1011
v7 v E86 S 9 10116 10 vKD97 vKnl0 S76766 v 109532 vKn7 S 119 8 1011
+ 86 ¢+ D1093 043272 ¢ KKn8 ¢ 10632 O56 6 6 6 ¢+ E10954 ¢ D8 024432
#DKn £98642 V43272 #1087 4932 V566 6 6 +1084 #D96 V24432

4 EK 4 Kn43 4 KD982

v KD1094 vE42 v EK8

+ EK52 + ED97 ¢ 32

#103 #KD5 #EKn2

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 5 44DV-3 #K 800 140 00[13 8 24 0O-2 vA 200 130 10| 1 7 3NS+2 T 460 13.0 1.0
12 7 49 S+2 4] 480 120 20|16 9 2vV-2 a5 200 130 10| 5 2 3NS+2 +4 460 13.0 1.0

2 3 4v S+l 4] 450 6.0 8018 10 2NN= 46 120 100 40| 3 4 3NN+1 «4 430 80 6.0

8 16 4v S+1 &3 450 6.0 80| 3 4 INS= vJ] 90 6.0 80(13 8 3NS+1 ¢4 430 8.0 6.0
10 17 4v S+1 & 450 60 80| 5 2 INS= v9 90 6.0 80(15 6 3NN+1 &6 430 80 6.0
13 6 4v S+l & 450 6.0 80|11 17 INS= vK 90 6.0 80(16 9 3NS= ¢A 400 3.0 11.0
18 9 4v S+1 & 450 6.0 80(15 6 INS-1 v7 -100 20 120(18 10 3NS= &T 400 3.0 11.0

4 1 4v S= aJ 420 00 140 1 7 2NS-2 v7 -200 0.0 14.0(11 17 3¢ N-1 v] -50 0.0 140

- 11 62|12 - 7.5 12 - 7.5
25 462 Bésta kontrakt 26 & K2 Bésta kontrakt
Nord v Kn9875 5¢ N =450 Ost vE643 4¢ O =-130
ov + K9743 Alla ¢+ E10

»8 & ¢ v & NT #DKn1063 & ¢ v & NT
& KKn8 4« D10973 N 6 10116 8 4 E1085 4D93 N8 3656
v 103 vD6 S 6 10116 8 v D97 v KKn10 S 83656
¢ Kn62 ¢+ D105 07 316 4 ¢+ Kn9753 ¢ K864 O 5 106 8 6
#EK1073 #Kn42 V73164 *9 &E54 vV 5 106 8 6

~E54 2 Kn764

v EK42 v 852

¢+ E8 +D2

#D965 »K872

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 4y N+2 & 480 13.0 10|15 7 5¢ O-2 &K 200 13.0 1.0

6 4v S+2 A 480 13.0 10|17 12 2NO-2 »2 200 13.0 1.0
16 4v S+1  &A 450 100 40| 6 3 3¢ 0-1 &K 100 10.0 4.0

4 3v S+2 &#A 200 70 7.0 1 9 2¢ 0+1 +¥8 -110 50 9.0
15 2v S+3 48 200 70 70| 2 8 340= &K -110 50 9.0
17 3v S+1 #A 170 40 100| 4 5 3¢ 0= &2 -110 50 9.0
18 2N S = 48 120 20 12.0(16 10 3¢ O= »2 -110 50 9.0

2 26 V-1 *7 100 0.0 140|118 11 3¢ O+1 &7 -130 0.0 140
13 7.9 13 - 7.9
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